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e Asagida verilen resimlerin altina “biittin, yarim ve ceyrek”

olanlardan uygun olani yaziniz.

 Asagida verilen sekillerin yarisini ¢izip boyayalim.

[1 biitiinin 2 es pcrcasmdan her birine yarim denir.

Bu nedenle 1 biitin 2 yarim eder.
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» Asagida verilen bilgiye gére sekillerin ceyregini cizip boyayalim.

[1 biitlinin 4 es parcasindan her birine ceyrek denir. ]

Bu nedenle 1 biitin 4 cegrek eder.
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@ @ @ 6 yarim elma ... bitin elma eder. ]

“%w ‘ { 3 biitin elma ............ yarim elma eder. ]

'L AL
00057

@ @ 4 yarim elma ............ ceyrek elma eder. ]

[ 8 ceyrek elma ........... biitin elma eder. ]
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